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ΤΕΣΤ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΤΑΛΑΝΤΩΣΕΙΣ 

 
1) Υλικό σηµείο εκτελεί α.α.τ. της οποίας η εξίσωση αποµάκρυνσης είναι: 
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α) Να υπολογιστεί το πλάτος, η κυκλική συχνότητα και η περίοδος της ταλάντωσης του 

σώµατος.  (3 µονάδες) 

β) Να γραφούν η εξίσωση της επιτάχυνσης του σώµατος.  (3 µονάδες) 

γ) Ποια χρονική στιγµή περνά το σώµα από τη Θέση Ισορροπίας για 1
η
 φορά µετά τη χρονική 

στιγµή t = 0;  (3 µονάδες) 
δ) Πόση είναι η ταχύτητα του την παραπάνω χρονική στιγµή;  (3 µονάδες) 

ε) Αν η σταθερά επαναφοράς της ταλάντωσης είναι D = 2000 N/m, πόση είναι η µάζα 

του σώµατος; (Θεωρήστε π
2
 ≈ 10). (2 µονάδες) 

 

2) Υλικό σηµείο µάζας 4 Kg εκτελεί α.α.τ. 

και στο διάγραµµα έχουµε τη µεταβολή της 

δυναµικής του ενέργειας σε σχέση µε την 

αποµάκρυνση. Αν η αρχική φάση της 

ταλάντωσης είναι φ0 = 0 … 

α) Να γίνει το διάγραµµα της δυναµικής 

ενέργειας σε σχέση µε το χρόνο, για τη 

διάρκεια µιας περιόδου (U – t). 

 (2 µονάδες) 
β) Να γίνει το διάγραµµα της δύναµης 

επαναφοράς σε σχέση µε την αποµάκρυνση 

(F – x).                                       (2 µονάδες) 

γ) Να γίνει το διάγραµµα της ταχύτητα σε σχέση µε το χρόνο, για τη διάρκεια µιας 

περιόδου (υ – t).  (2 µονάδες) 
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α) Α = 0,2 m, ω = 10π rad/s, T = 0,2 s 
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γ) t1 = T/4 = 0,05 s 

δ) υ = − υmax = − 2π m/s 

ε) m = D/ω
2
 = 2 Kg 
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